



Füzesgyarmat Város Önkormányzat
Polgármesterétől
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám
☎ (66) 491-956 Fax: 491-361

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. május 24-én tartandó ülésére

Tájékoztatás a helyi közfoglalkoztatás átalakításával kapcsolatban

<u>Előterjesztést készítette:</u>	Dr. Blága János, jegyző
<u>Véleményezi:</u>	A Képviselő-testület mindhárom bizottsága
<u>Elfogadás módja:</u>	Egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elmúlt egy hónap során a Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási és Társadalombiztosítási Főosztályának (továbbiakban: Főosztály) jelzése alapján megkezdtük a Füzesgyarmat Város Önkormányzata által lebonyolításra kerülő közfoglalkoztatási programok megvalósításának felülvizsgálatát.

A Főosztály által tett jelzések főképpen a Füzesgyarmaton megvalósuló közfoglalkoztatási programok magas létszámára tértek ki, főleg azért, mert a jelenlegi munkaerő-piaci folyamatok azt mutatják, hogy meg van a lehetőség arra, hogy a közfoglalkoztatottak az elsődleges munkaerőpiacon helyezkedjenek el.

A Foglalkoztatási Főosztály e tekintetben jelentős eredményeket vár el Önkormányzatunktól, így véleményünk szerint időszerű volt egy intézkedési terv elfogadása a Képviselő-testülettől, amelynek betartásával lehetőség nyílna az Önkormányzatnak a rá kiszabott feladatok elvégzésére.

Az elvégzendő intézkedéseket, a települési foglalkoztatási helyzet figyelembe vételével az alábbi szempontok alapján határoztuk meg, amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület részéről további lehetséges javaslatok kerülnek megfogalmazásra, úgy azt szívesen fogadjuk:

1. A közfoglalkoztatásba bevont személyek elsődleges munkaerőpiacon való elhelyezkedésének elősegítésére az Önkormányzat pályázati forrásból olyan képzéseket valósít meg, amely megteremti a lehetőséget arra, hogy a közfoglalkoztatottak versenyképes végzettség birtokában az elsődleges munkaerő-piacon helyezkedjenek el. (gyógymasszőr és szociális asszisztens képzések)
2. A közfoglalkoztatásba bevont személyek, akik az eddigiekben főleg az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságoknál láttak el feladatot, munkahelyteremtő támogatás segítségével ténylegesen ezeknél a cégeknél kerüljenek foglalkoztatásra, azzal, hogy a részükre a közfoglalkoztatási bérnél magasabb összegben kifizetett juttatás segítségével a gazdasági társaságok lehetőség szerinti nyereségéből szükséges megoldani a tovább foglalkoztatásukat.
3. A közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatott személyek tekintetében egy jóval szorosabb együttműködés kialakítása a Szeghalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával, amelynek segítségével lehetőség nyílna arra, hogy kiközvetítés igénybe vételével, olyan munkáltatónál helyezkedjenek el a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű személyek, ahol megfelelő munka és megfelelő bérezés áll rendelkezésükre. Ennek

keretében az elkövetkező hetekben a közfoglalkoztatottaink egy jelentős csoportja kiközvetítésre kerül a Novation Tech elnevezésű, műanyag eszközök megmunkálásával foglalkozó gazdasági társasághoz.

Az intézkedések végrehajtása természetesen nem egy hálás feladat, tekintettel arra, hogy vezetői szinten azoknak nem csak meghozatalában, hanem végrehajtásában szükséges részt venni, azonban mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy településünk lakossága számára ne az elsődleges kiút legyen a mindennapi problémák megoldására a közfoglalkoztatás.

Az intézkedéseken túl egy jelentős ellenőrző tevékenység és átszervezés is végrehajtásra került a közfoglalkoztatás keretében, ennek megfelelően próbáltuk elvégezni azt, hogy racionalizálva legyenek az egyes csoportbeosztások és munkafolyamatok, amelynek segítségével már jelentős javulások láthatóak mind a feladatellátásban, mind településünk képében.

Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy a munkamorál és a munkavállalói mentalitás megváltoztatása nem egy rövidtávú feladat, de úgy érezzük, hogy Önkormányzatunknak egyik legfontosabb kötelezettsége az, hogy a település hátrányos munkaerő-piaci helyzetű lakosságát lehetőségeinkhez mérten a legjobb helyzetbe hozza.

Kérem, hogy a mellékelt határozati javaslatot az elvégezni kívánt tevékenységekről elfogadni szíveskedjenek.

Füzesgyarmat, 2018. május 18.

Bere Károly
polgármester

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2018. (V. 24.) határozata
Közfoglalkoztatással kapcsolatos intézkedési terv végrehajtásáról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közfoglalkoztatási programok megvalósításával kapcsolatban, az elsődleges munkaerő-piaci részvétel elősegítésére az alábbi intézkedések végrehajtásáról határoz:

1. Törekedni kell arra, hogy az Önkormányzat olyan versenyképes foglalkozásokhoz kapcsolódó képzéseket valósítson meg, amelyek segítségével a közfoglalkoztatásban részt vevő személyeknek lehetősége nyílik az elsődleges munkaerő-piacon való elhelyezkedésre;
2. Az Önkormányzati alapítású gazdasági társaságok tekintetében törekedni kell arra, hogy munkaerő-piaci támogatások igénybe vételével saját munkavállalóikkal lássák el a számukra meghatározott kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatokat, azzal, hogy a foglalkoztatás megvalósításával törekedni kell olyan szintű bevétel növekedésre, amellyel az átvett foglalkoztatottak továbbfoglalkoztatása megvalósítható,
3. Az Önkormányzat törekszik arra, hogy a megfelelő képzettséggel rendelkező, közfoglalkoztatásba bevont személyek olyan, a térségben működő foglalkoztatókhoz kerüljenek kiközvetítésre a Szeghalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya által, ahol megfelelő jövedelemszerzési és munkakörülmények állnak rendelkezésre.

A Képviselő-testület kifejezetten nyilatkozik, hogy a fenti intézkedések végrehajtásával el szeretné érni a közfoglalkoztatásba bevont személyek elsődleges munkaerő-piacon történő elhelyezkedését, ezzel együtt a közfoglalkoztatási programok létszámának valós csökkentését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fenti intézkedések végrehajtására, egyúttal utasítja, hogy az elért eredményekről 2018 decemberig számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Bere Károly, polgármester

Határidő: folyamatosan